

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.12.2022 Numéro de publication: HR02-1005628613

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Five Trading AG, Meyrin, nouveau Genève

Five Trading AG (Five Trading SA) (Five Trading Ltd) Avenue Louis-Casaï 18 1209 Genève

Jusqu'ici route de Pré-Bois 20 1215 Genève

Five Trading AG, à Meyrin, CHE-338.566.524 (FOSC du 08.11.2019, p. 0/1004755967). Nouveau siège: Genève, Avenue Louis-Casaï 18, 1209 Genève. Statuts modifiés le 02.12.2022.

Registre journalier no 22715 du 09.12.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 217, Date: 08.11.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève